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1. УВОД 

 

 Да се кроз књигу покуша описати, тешко би било објаснити шта је то фудбал и 

колики је његов свеобухватни утицај и значај. Уколико се пак покуша објаснити кроз 

пар уводних речи, брзо се долази до спознаје да је задатак немогуће испунити. Овакву 

спознају потврђују и чињенице да је фудбал данас распрострањен на свим 

континентима, усмерен ка свим људима, да је под руководством организације која 

окупља  више чланова од Уједињених нација, да је на првом месту светских спортова, 

да се назива „најважнијом споредном ствари на свету“, да има 265 милиона активних 

учесника и милијарде посматрача.
1
  

 Имајући у виду ове чињенице, могао би се стећи утисак да је фудбал „игра“ 

само великих, моћних и оних које прате милиони. Међутим, када из сфере „бројчано 

мерљивог“, као што је претходно наведено, пређе у сферу „немерљивог“, у смислу 

здравствених, педагошко-психолошких, социо-политичких и разних других области 

живота кроз које се фудбал проплиће, јасно је због чега носи титулу „планетарног 

феномена“, те као такав превазилази оквир „игре“ и припада сваком појединцу који на 

било који начин са њим живи. Овако, сваки појединац, без обзира да ли се фудбалом 

бави рекреативно, професионално или само посматра вештину, тежи што бољем 

резултату, стиче знања и формира навике која га чине успешнијим.   

 Када се говори о фудбалским клубовима, баш као и када се говори о самом 

фудбалу, погрешно је само на основу позиције на табели, броју новинских чланака или 

количини новца који генеришу вредновати успех неког клуба. Овакав угао посматрања 

прати клубове само на бази „бројчано мерљивог“ и занемарује значај и праву вредност  

клубова. Руднички Фудбалски клуб „Млади рудар“ је један од многобројних клубова 

који би оваквим начином посматрања били сврстани у групу „малих“, иако је за место 

Рудник имао „немерљив“ значај и вредност. На жалост, када се говори о фудбалском 

клубу „Млади рудар“, већ неколико година говори се у прошлом времену, уз 

неизбежно буђење сећања и са надом да ће се једног дана  опет вратити.  

 Из овог разлога приступиће се прегледу рада Фудбалског клуба „Млади рудар“ 

у последњих 30 година (од 1985. до 2015.), те се створити  могућност за повезивање 

целокупне историје овог клуба, од његовог настанка до данас, у јединствен рад, који ћи 

од заборава отргнути велико богатство овог места. Овакав рад би у будућности могао 

наћи своје место и бити од користи неком будућем историчару који би се позабавио 

широм темом, као на пример: „Развој фудбала у Шумадији од појављивања до 

данашњег дана“. 

 

 

 

1  
Према Међународној федерацији фудбалских асоцијација, велика анкета из 2006. године  
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2. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ РАДА 

 

2.1. Предмет рада  

 

 Предмет завршног рада је рад Фудбалског клуба „Млади рудар“ - Рудник у 

периоду од 1985. до 2015.  

 

2.2. Циљ рада  

 

 Циљ рада је да се на једном месту, на основу прикупљених и критички 

обрађених података утврде:  

•  Начин рада Фудбалског клуба „Млади рудар“ - Рудник од 1985. до 2015. 

•  Фазе већих и мањих успеха Фудбалског клуба „Млади рудар“ - Рудник од 1985. 

до 2015.  

•  Гашење и могућности за ново покретање Фудбалског клуба „Млади рудар“ - 

Рудник. 
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3. МЕТОДЕ ИСТРАЖИВАЊА 

 

 У раду је примењен историјски метод са свим његовим фазама и у том смислу је 

извршено прикупљање података и чињеница које се односе на рад Фудбалског клуба 

“Млади рудар”.  

 Да би се што веродостојније приказао рад клуба највише је коришћена метода 

интервјуисања лица која су непосредно учествовала у догађајима везаним за рад 

Фудбалског клуба “Млади рудар”. 

   Поред методе интервјуисања, коришћени су и подаци из књига о развоју 

фудбала, затим бројих часописа, годишњака, као и архиве клуба...  

 Добијени подаци су систематизовани и тек након оцене и критике извора по 

захтевима историјског модела обављена је њихова синтеза. 
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4.НАСТАНАК И РАЗВОЈ ФУДБАЛА У СВЕТУ 

 

 Записи о играма сличним фудбалу потичу још из древних времена, а најстарији 

подаци прихваћени од стране „Међународне федерације фудбалских асоцијација“, као 

најранији облик фудбала, датирају из периода „Зараћених држава“ (од 426. п.н.е. до 

221. п.н.е.) у Кини. У овом периоду описују се три врсте ,,Цу-ђу“ игре са лоптом која је 

служила у сврхе физичке припреме војника. У првој верзији учествовала је само једна 

особа демонстрирајући ногом вештину жонглирања кожне лопте, у другој верзији 

надметале су се две екипе, а циљ је био лопту убацити у простор, гол на средини 

терена, а у трећој верзији две екипе су играле са задатком да лопту убаце у једну од три 

мреже на крају игралишта, чешће него што ривал то учини на њиховој половини 

терена. Ова верзија је најсличнија данашњем начину играња фудбала.  

 Током периода династије „Хан“ (од 206. п.н.е. до 220.) „Цу-ђу“ се проширује и 

на владајући и виши слој друштва, утврђују јој се прва правила и формира први облик 

терена за игру. У наредном периоду „Цу-ђу“ се даље развија и шири на ниже слојеве 

друштва, па се на сликама из периода династије „Сунг“ и династије „Јуан“ може 

приметити да „лоптом баратају“ и владари и деца. 

Слика 1:     Владар „Таи-цу“ – Сунг игра              Слика 2:  „Стотину деце у дугом пролећу“ 

                        „Цу-ђу“ са премијером        (нассликано у периоду1130-1160) 

   (насликано у периоду 1235-1305)        

 

 Под утицајем ове игре у Јапану се развила игра „Кемари“, о којој сведоче 

подаци из 644. године. Историјски подаци потвђују да су је у Јапану играли царски 

војници на главним националним светковинама, пред царем, властелом и осталом 

царском свитом. 



9 

 

 На „Старом континенту“ пронађени подаци о игри која највише подсећа на 

данашњу датирају, у зависности од извора, од 6. века п.н.е. до 4. века п.н.е. Игра се 

звала „Епискирос“ и играли су је стари Грци. Подаци потврђују да је у Риму постојала 

игра „Харпастум“, која је била римска адаптација игре из старе Грчке, па су подаци 

везани за ове две игре често измешани. Данас неки аутори сматрају да нема доказа који 

могу сврстати игре „Епискирос“ и „Харпастум“ у део историје фудбала, али не 

негирају постојање могућности за тако нешто, па се у 16. веку спомињу сличне игре у 

Енглеској, Француској, Италији и све оне вероватно воде порекло од Римског 

„Харпастум“-а.
2  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 3:   Грчки младић вежба са лоптом на Слика 4:   Грчко-Римски играч са лоптом 

        колену, приказано у малом рељефу               (3. век п.н.е) 

        на стомаку вазе (400-375 п.н.е) 

 

 Са доласком Средњег века наставља се развој сличних игара. У Француској су 

очувани подаци у вези са игром ,,Ла соуле” који датирају из 12. века, у којој су 

учествовали житељи два оближња села. Борили су се да лопту унесу у центар 

противничког табора, односно села, а игра би започињала при великим скуповима 

народа, за време великих хришћанских празника. На Британским острвима, према 

енглеским хроничарима, слична игра се појављује такође у 12. веку.  Они помињу 

веома омиљену игру лоптом која се, као и на континенту, играла у време празника. Она 

се у почетку одвијала на пољанама, а затим је дошла и на градске улице, које су за ту 

прилику биле посебно осигуране. Игра је била врло сурова и неретко је било и смртних 

случајева. Тако је Николас де Фарндоне, градоначелник Лондона, 1314. забранио игру 

у име енглеског краља Едварда II. У свом декрету он наводи: „Због велике буке у граду, 

изазване гурањем великих лопти из чега би могло настати велико зло, наређујемо и 

забрањујемо, у име краља, под претњом казне затвора, даље играње ових игара у граду“. 

Међутим, чак и поред забране игра се и даље упражњавала. Како је време пролазило, 

многи други енглески и шкотски краљеви су забрањивали игру, али ови покушаји су 

били узалудни, па је коначно 1681. године игри повраћен легални статус.  

 

 
2   

В. Алексић, А. Јанковић, 2006. 
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 У Фиренци, од 16. века игра се „Фиренцински Калчо“ у коме учествују и 

чланови породице Медичи (Лоренцо и Алесандро). Нарочито су биле запажене игре у 

оквиру великих свечаности које су одржаване у част страних великана. У њима је 

учествовало читаво племство и велики број грађана Фиренце. Игралиште је било 

правоугаоног облика 100x50 метара. По дужини са једне стране био је зид, а са друге 

јарак. Уже стране игралишта служиле су као гол, а биле су израђене у облику ограда од 

дасака. Екипе су биле састављене од 24 играча, који су били распоређени у 4 линије. 

Играло се рукама и ногама али се лопта није смела носити већ само ударати. Гол је био 

постигнут када је лопта протерана преко означене линије на супротној, ужој страни 

игралишта. Победник је била екипа која је постигла више голова и као награду 

добијала противничку заставу.   

Слика 5:   „Ла соуле“ Нормандија      Слика 6:   Илустрација „Фиренцијског Калча“ 

       (1852.)      (1688.) 

 

Средином 19. века донета су прва правила модерног фудбала, да би се коначно 

ујединиле све врсте фудбала по разним школама широм Велике Британије. Прва 

правила су установљена када је на Тринити колеџу у Кембриџу 1848. одржан састанак 

представника школе. На њему су прихваћена правила Хароу школе, која је још 1830.  

имала 11 играча. Циљ игре је био пробацити лопту између 2 уздигнута стуба, али се 

она могла носити руком и шутирати. Све до 1857. утакмице су се играле само између 

појединих школа, кад долази до оснивања првих клубова: „Шефилд“ 1857. и „Халам“ 

1860. Коначно, 1863. у крчми „Слободни Масони“ одржава се састанак 11 

представника школа и клубова, на коме се утврђују нова правила (која ће се временом 

допуњавати), по којима рагби и фудбал као игре бивају потпуно одвојене. У Децембру 

1863. систем школе Хароу добио је подршку већине и од тада може се говорити о 

фудбалској игри у модерном појмовном смислу. Од овог тренутка, до садашњих дана, 

фудбал се развијао кроз 3 целовита периода и наставља да се развија кроз четврти 

период. 
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Први период, који је трајао од 1863. до 1925. може се условно назвати периодом 

конституисања фудбалске ире. У овом периоду дешавале су се све досадашње 

најбитније промене правила фудбалске игре, а у стручном карактерише  га развој 

технике. Осим ове чињенице, овај период развоја фудбала карактеришу настојања да у 

њему овлада дух споразумевања и организовања и на државном и на међународном 

нивоу, па се 1863. у Лондону, оснива први национални савез, „фудбалска асоцијација“, 

а већ 1904. у Паризу оснива се „Међунарондна федерација фудбалских асоцијација“ – 

„ФИФА“.  

Други период развоја фудбалске игре, трајао је од 1925. до 1954. Печат овом 

периоду развоја фудбала дала су и прва светска првенства која су организована у 

Уругвају 1930, Италији 1934. и Француској 1938. Након Другог светског рата наставља 

се са организовањем светских првенстава, у Бразилу 1950. Основна новина у овом 

периоду, у односу на претходни, огледа се у томе што је тактика, као значајна 

компонента фудбалске игре, изједначена са техником. 

 Трећи период развоја фудбалске игре, трајао је од 1954. до 1974. Одиграна су 

светска првенства у Швајцарској 1954, Шведској 1958, Чилеу 1962, Енглеској 1966. и 

Мексику 1970. У стручном смислу, физичка кондиција, у овом историјском периоду 

развоја фудбалске игре потпуно се изједначава са техником и тактиком. Био је то 

период, за разлику од претходног, у ком је дошло до потпуног спајања специфичних и 

индивидуалних способности појединца за колективну игру.  

 Четврти период развоја фудбалске игре почиње 1974. и још је у току. У Западној 

Немачкој 1974. дошло је до последње суштински значајне новине и интерпретације 

фудбалске игре. Захваљујући универзалним техничким, тактичким и физичким 

захтевима, у стручном смислу, овај стил и начин играња фудбала формулисан је као 

,,тотални фудбал“. У овом периоду одиграна су светска првенства у  СР Немачкој 1974, 

Аргентини 1978, Шпанији 1982, Мексику 1986, Италији 1990, Бразилу 1994, 

Француској 1998, Јапану и Јужној Кореји 2002, Немачкој 2006, Јужној Африци 2010, 

Бразилу 2014. и Русији 2018.  
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5. ПОЈАВА И РАЗВОЈ ФУДБАЛА У СРБИЈИ 

 

 Србија је фудбал упознала у пролеће 1896. Јеврејин 

Хуго Були по повратку са школовања у Немачкој донео је у 

Београд прву фудбалску лопту. Сувенир из студентских дана 

није сместио међу драгоцености донете из Берлина, већ је 

лопту однео пријатељима из Београдског гимнастичког 

друштва „Соко“ и упоран да омладину заинтересује за нову 

игру 1896. основао је „Лоптачку“ секцију.
 
Србија се показала 

као плодно тле за нову игру, исте године, Београђани су 

видели прву фудбалску утакмицу. О овом догађају известиле 

су и новине, напомињући да је игра корисна за младиће јер 

помаже развој мишића.              Слика 7: Хуго Були
 

 Прва лопта и прва утакмица условили су и окупљања у организације и клубове. 

На иницијативу Хуга Булија и подршку Андре Николића, министра иностраних 

послова Србије, 1899. у „Трговачкој кафани“ одржана је Оснивачка скупштина Првог 

српског друштва за игру лоптом. Већ у пролеће, исте године, у „Хајд парку“ на 

Топчидерском брду изграђен је први фудбалски терен, а на њему је исте године 

одиграна и прва утакмица између две екипе чланова друштва за игру лоптом. У 

годинама ентузијазма, до детаља тачна правила за игру нико није знао. Проблеми су 

нестали кад је 1905. Анастас Ср. Христодуло објавио књижицу "Лоптање ногом", 

превод фудбалских правила са немачког језика. 

 Први фудбалски клуб основан је на почетку 20. века, али недоумица је коме 

припада таква част. У Суботици је 1901. основан Спортски атлетски клуб „Бачка“, 

више од две године касније 1903. у Крагујевцу је основан клуб „Шумадија“. Очигледно 

је да је суботички клуб старији, међутим, плаховита историја је помрсила конце. У 

време оснивања клуба „Бачка“, Суботица је била у саставу Аустро-угарске монархије, 

а Крагујевац је, међутим, био на српском тлу. На крају, преостало је само да се посегне 

за терминолошким дриблингом: „Бачка“ је најстарији клуб у Србији, а „Шумадија“ 

најстарији српски клуб. Након прва два клуба
 
ускоро су основани и „БАСК“, „Српски 

мач“, „Соко“, „Душан Силни“...
3 

 
 Жеља за доказивањем није престајала, па је код играча настала права побуна 

против председника клуба, који је био мишљења да „Српски мач“ није дорастао 

противнику, већ афирмисаном загребачком „ХАШК“-у и да се не треба брукати на 

утакмицама у Загребу, које су сами играчи већ били заказали. Ипак, одлучни 

фудбалери самовољно су отпутовали у Загреб, али су обе утакмице 1911. изгубили (8:0 

и 6:0). Како су пре путовања иступили из матичног клуба и самовољно наступили као 

Репрезентација Краљевине Србије, београдска штампа их је дочекала на нож. 

 
3 

Према званичној интернет страници Фудбалског савеза Србије 
4 
Из новинског чланка недељника „Време“ 7. јул 2011. 
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 Међутим, „бунтовници“ се нису одрекли игре и 1911. основали су Београдски 

спорт клуб - „БСК“. У наредне три деценије, до Другог светског рата, овај клуб 

доминирао је српском сценом и постао најбољи и најтрофејнији тим Краљевине 

Југославије, са пет титула првака државе.  

 После Првог светског рата, након присаједињења 

Војводине Краљевини Срба, Хрвата и Словенаца и 

стварања нове државе, клубови настављају тамо где су и 

стали. Руководиоци клуба „Бачка“ 1919. учествују у 

формирању Ногометног савеза Југославије и добијају 

организацију једног од шест подсавеза у земљи.
5
 Србија 

је окупљена у Београдски подсавез, који је обухватао 

Војводину, ужу Србију, Косово и Метохију. Тако се 

1919. сматра и почетком рада данашњег Фудбалског 

савеза Србије. Оснивачкој скупштини у Загребу 

председавао је Данило Стојановић, легендарни Чика 

Дача, оснивач клуба „Шумадија“, „БСК“ и још неколико 

клубова.                    Слика 8: Данило Стојановић – 

          Чика Дача 

 Године 1923. фудбалски савез бива примљен у „Међународну федерацију 

фудбалских асоцијација“, а најбољим клубовима градска поља постају тесна, па се исте 

године организује прво првенство државе. Играна су са повременим прекидима до 

1940, а у том периоду најбољи српски клубови освојили су седам наслова државног 

првака, „БСК“ (5) и СК „Југославија“ (2). 

 Прекиди првенства условљавани су неслогом међу подсавезима, а врхунац је 

досегнут 1929, кад је распуштена Скупштина „ЈНС“. После три месеца кризе, у 

фебруару 1930. дошло је до помирења. Сазвана је ванредна Скуштина „ЈНС“. Одржана 

је у Загребу и том приликом изгласана је сеоба у Београд и промена имена у 

Фудбалски савез Југославије. Док су се функционери свађали, фудбал је цветао, а 

врхунац је доживео на првом светском првенству 1930. у Уругвају. Због 

непомирљивих свађа, Загребачки подсавез забранио је фудбалерима из Хрватске да 

играју за репрезентацију, па је државни тим у Уругвај отпутовао сачињен само од 

играча из српских клубова. Ускоро су из далеке земље почеле да стижу лепе вести, а 

послења је била да је тим српских фудбалера у коначном обрачуну поделио треће и 

четврто место. 

 Ратни вихор Другог светског рата на кратно је зауставио игру, али живот је 

пробио баријере, па се фудбал играо и током окупације. Крај рата означио је почетак 

обнове, па је у Београду 1945. основан Металац, касније преименован у „БСК“, па 

„ОФК Београд“, као наследник традиције славног предратног Београдског спорт клуба. 

Црвена звезда је „засијала“ 1945, а Партизан 4 месеца касније, исте године. Обновљени 

су новосадска „Војводина“, чачански „Борац“, ужичка „Слобода“ и многи други... 

5 
Из новинског чланка „вечерњих Новости“ 21. април 2016. 
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 Поред седам предратних титула „БСК“ (5) и „Југославије“ (2), до осамостаљења 

Србије 2006. у ФСС стигло још 46 титула државног првака („Црвена звезда“ 24, 

„Партизан“ 19, „Војводина“ 2, „Обилић“ 1), 36 пехара намењених победнику 

националног Купа („Црвена звезда“ 21, „Партизан“ 9, „ОФК Београд“ 4, „Сартид“ 1, 

„Железник“ 1) и као највреднији трофеј, Куп шампиона који је Црвена звезда освојила 

1991. у Барију. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 8: Екипа Краљевине Југославије (Уругвај 1930.) 
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6. НАСТАНАК И РАЗВОЈ ФУДБАЛСКОГ КЛУБА  

„МЛАДИ РУДАР“ ОД 1935. ДО 1985. 
 

 Увод у причу о „рудничком лоптању“ најбоље је описан у специјалном издању 

билтена „Рудничанин“ под истоименим насловом: 

 „И како то природно следи на чистом ваздуху, крај бистрих потока, рађаше се и 

живеше виспрени и паметни људи. Ратоваше против разних освајача, владаше њима и 

краљеви и аутократе, живеше некада лепо, некада мучно... Огромна књига би могла да 

се напише о њима и њиховом Руднику...  Ипак, живеше...“ 

  Не желеше млади Рудничани ничег да се одрекну. Све што цивилизација створи 

за кратко време на Рудник се то и „досели“. Тако крајем 19. века и почетком 20. века 

Европу обузе „грозница“ звана „ФУДБАЛ“ или, како је код нас назваше, „НОГОМЕТ“ 

или „ЛОПТАЊЕ“. Није дуго требало, заскакута „крпењача“ и по рудничким ливадама. 

  И тада поче историјат фудбала на Руднику, прво кроз „Руднички спортски клуб“ 

(РСК), од далеке 1935. године, касније кроз развој и Фудбалски клуб „Млади рудар“, 

генерације и генерације омладинаца јурише за лоптом, у срцу Шумадије, вечно 

заволеше „најважнију споредну ствар на свету“.“  

  Тих тридесетих година, на Рудник, прву лопту донео је Миливоје Матић, 

поштански службеник. Недуго након тога, 1935. на Рудник се обрео Славко Братошић, 

рођен у Америци, који је већ имао фудбалско искуство јер је играо за „Борац“ из 

Вишеграда. Славко је са собом понео и копачке, које су представљале праву сензацију 

међу мештанима. 

 Убрзо по доласку он је показао неколицини мештана правила игре, а када је 

играње лоптом у овим крајевима узело маха, у некадашњој „Никића кафани“ пао је 

договор између Славка Братошића, Миливоја Матића и Ивана Недељковића о 

оснивању „Рудничког спортског клуба“ (РСК). Тако је 1935. основан први фудбалски 

клуб од ђака, занатлија, радника са каменолома, просветних радника и осталих 

професија. Клуб је имао свој печат, али нису имали просторије, терен, и прописну 

опрему, већ су се сналазили лично и уз минималну помоћ ентузијаста клуба (абаџија, 

шустера, трговаца...). Спортске терене за тренинг и игру користили су и мењали према 

расположењу власника ливада.
6 

 Спортска страст надјачавала је неповољне услове, оскудицу, а жеља за изгледом 

опремљеног спортисте тражила је лично одрицање и улагање. Боје клуба су биле 

црвене мајице, беле гаћице, а као спортска обућа, осим копачки, коришђене су сандале, 

ципеле, а наравно, играло се и босо. Прву спортску опрему, треба и то рећи, осмислио 

је и сашио познати абаџија извесни Љубинко (презиме му се нигде не појављује, што је 

потврда да је био добар занатлија), велики заљубљеник у фудбал.
7 

 

6 
Из дипломског рада Г. Стевановић, 1987. По разговору са Славком Братошићем 

7 
Из билтена „Рудничанин“ 27. јануар 2006. По разговору са Славком Братошићем 
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 Иако основан, „РСК“ није био званично регистрован, па је и главна 

карактеристика деловања клуба у периоду од 1935. до 1941. било одигравање 

пријатељских утакмица. Тако је своју прву утакмицу „РСК“ одиграо 1935.године у 

Белановици, где су Рудничани славили са 4:1. Екипа је наступила у саставу:  Велибор 

Цветковић, Миливоје Милић, Миле Петровић, Пашић, Иван Недељковић, Раде Божић, 

Славко Бартошић, Драгија Даниловић, Миле Ђурђевић, Љубивоје Ристић и Драгиша 

Милетић.  Нужно је да се зна да се у овом периоду играло без страха за бодове или 

пласман, важно је било победити због навијача. На неке утакмице се ишло пешке, а на 

неке гвозденим колима са лотрама и коњском запрегом по неравном макадамском 

путу, а на свакој узбрдици играчи су пешачили.
8
  

 Високи морал играча и велика приврженост клубу резултирали су бројним 

победама. Тако је било до избијања Другог светског рата, када је ,,Руднички спортски 

клуб“ нужно прекинуо рад, јер више није било могуће организовати пријатељске 

фудбалске утакмице. 

 По завршетку Другог светског рата активни спортисти и љубитељи фудбала 

покренули су рад клуба, активирали тим и почели да се надигравају на пријатељским 

утакмицама са комшијским екипама. Већину активности у месту, у овом периоду, 

преузима „Рудник олова и цинка“ („РОЦ“), тачније синдикат овога предузећа. Тако је 

средином јула 1948. „Руднички спортски клуб“ променио име у Спортско друштво 

„Млади рудар“, који у свом саставу има Фудбалски клуб „Млади рудар“ (са клупским 

бојама зелено-црним). 

 Наставак рада Фудбалског клуба „Млади рудар“, кроз неколико периода,  до 

1985. на Факултету спорта и физичког васпитања у Београду, у свом дипломском раду, 

детаљно је описао Горан Стевановић 1987.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слика 9: Прва екипа „Рудничког спортског клуба“ у белановици (1937.) 

8 
Из дипломског рада Г. Стевановић, 1987. По подацима из архиве Фудбалског клуба „Млади   

рудар“ и из разговора и казивања Драгише Милетића фото-аматера из тог времена  
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7. РАД ФУДБАЛСКОГ КЛУБА „МЛАДИ РУДАР“ -РУДНИК 

ОД 1985. ДО 2015. 
 

 У току 1985. низале су се бројне спортско-

културне активности везане за велики јубилеј, 50 година 

постојања клуба. Одиграно је низ пријатељских утакмица 

са тимовима из региона, а у финалним данима прославе 

реализован је фудбалски турнир на коме су учествовали: 

„Севојно“ (Севојно), „Слобода“ (Чачак),  „Металац“ 

(Горњи Милановац) и „Млади рудар“. Право спортско 

надметање, јака игра али јаче изражени пријатељски 

односи приказани су на терену. Победу је, на радост 

домаћих навијача, извојевала домаћа екипа. Поред доброг 

фудбала, мештани су били у прилици да виде и доживе 

веома богат програм културно-уметничког друштва из 

Севојна, а била је приказана и изложба фотографија у 

част прославе Фудбалског клуба „Млади рудар“, коју је 

припремио фото-аматер Драгиша Милетић.         Слика 10: Златна медаља ФСС 

 Прослави су присуствовали спортски активисти и играчи свих генерација клуба, 

сви значајнији појединци из друштвено-политичких организација места и општине, као 

и еминентни гости из ФС Србије, ФС Београда, МОФС Чачка и ОФС Горњег 

Милановца. Дрхтајем у грлу, понеком сузом у оку, осмехом и чврсти загрљаје људи 

који зелено-црну боју носе у срцу, отворена је свечана Академија поводом 50-

годишњице клуба. Том приликом је клубу уручено високо признање Златна плакета 

Фудбалског савеза СР Србије и Сребрна плакета „28.септебар“ Скупштине општине 

Горњи Милановац. Додатно, заслужним спортистима и спортским радницима који су 

у дугом периоду давали свој допринос фудбалу и развоју спорта на Руднику уручене су 

златне, сребрне и бронзане плакете. 

 Бронзане плакете су добили: Југослав Бојовић, Александар Радовановић, 

Миливоје Кнежевић, Божидар Перић, Милован Ђорђевић, Радован Милојевић, 

Звонимир Херљевић, Зоран Бановић,  Радован Шкипић и Никола Хрњаковић.  

 Сребрне плакете су добили: Драго Пауновић, Страјко Осмокровић, Мирослав 

Марковић, Момир Глишић, Ратомир Трошт, Томислав Цветановић, Томислав 

Миленковић, Љубиша Жиловић, Милисав Јанковић и Миломир Весић.   

 Златне плакате су добили: Рудник и флотација „Рудник“,  Славко Бартошић, 

Томо Недељковић, Муниб Дугоњић, Драгомир Огњановић, Светозар Урошевић, 

Радован Мијаиловић, Бранко Хрњаковић, Петар Кићановић и Зоран Кецман 

 Велики јубилеј, као и добри резултати у  претходних пет сезона (друго место 

1980/81, треће место 1981/82, четврто место у 1982/83. и 1983/84. и друго место 

1984/1985.) , деловали су као најава добрих резултати у наредном периоду. 
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7.1. ПЕРИОД ОД 1985. ДО 1995.  

  

 У сезони 1985/86. екипа се такмичила у Западноморавској лиги. Јубиларна 

година, вишегодишњи рад екипе, тренера и управе „Младог рудара“ показивали су 

резултате на терену. На самом почетку, низом добрих утакмица, као и првом победом у 

гостима, екипа је показала да се бори за врх табеле. 

 „Прошлонедељни сусрет у гостима кога је Јавор због изградње терена одиграо у 

Ариљу, играчима Младог рудара донео је прву радост. У одличној игри у којој није 

било слабих појединаца „рудари“ су победили са 6:2, головима Жиловића (3), 

Милићевића (2) и Глишовића из једанаестерца. После озбиљне повреде на терену се 

поново појавио Глишовић, а у тим се вратио и крилни нападач  Тешовић. Млади рудар 

и даље води „мртву трку“ за прво место са Првим партизаном, који је победио 

Јединство у Коњевићима. (М.С.)“
9
 

 Како је време одмицало, све јасније је било да ће се главна борба за врх табеле 

одиграти у Титовом Ужицу између екипа „Први партизан“ и „Млади рудар“. Разлика 

на табели у овом тренутку била је само бод предности за Ужичане. 

 „Протекле среде у заосталој утакмици побеђено је Јединство из Коњевића са 

3:0, што је унело у редове „рудара“ оптимизам пред дерби првенства - наредно 

гостовање у Титовом Ужицу. Међутим, недостатак правог голгетера, уз Хрњаковића, 

још једног градитеља на средини, и кикс Милићевића, били су довољни за пораз од 1:0, 

који је Рудничане практично елиминисао из борбе за прво место. Четири кола пре краја 

првенства, на табели води Први партизан са 41 бодом, а следе: Млади рудар са 38, 

Севојно и Слобода са 35, Драгачево и Будућност са по 30, Аутопревоз 28... (М. С.)“
10

 

  У наредна четри кола екипа је одржала „смирен“ ниво игре и на крају сезоне 

била другопласирана. После одиграних 30 првенствених утакмица, забележила је 19 

победа, 6 ремија и 5 пораза, освојена су 44 бода са гол разлико 69:27, а испред 

Рудничана био је са два бода више „Први партизан“ из Титовог Ужица. Није ово био 

први пут да је екипа „Млади рудар“, пар кола пре краја сезоне надомак квалификација 

за виши ранг такмичења, али овога пута срећа им није „окренула леђа“. Иако 

другопласирани, након дугог исчекивња, први тим је успео да се пласира у Регионалну 

лигу Краљева, због тога што „Први партизан“   улази у разигравање са „Моравом“ из 

Ћуприје, за улазак у Другу српску лигу - група Центар, као и због реорганизације 

Западно-моравске лиге.  

 У фудбалском Куп такмичењу све три селекције постигле су истовремено до 

сада највеши успех - освојивши Општински куп. Сва три пехара из тог периода сада 

красе витрине клупских просторија. Први тим се такмичио до полуфинала региона, 

када га је краљевачка „Слога“ избацила из даљег такмичења. 

9 
Из новинског чланка општинског листа „Таковске новине“ 20. април 1986. 

10 
Из новинског чланка општинског листа „Таковске новине“ 22. мај 1986. 
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 Регионална лига Краљево одговарала је бившој Моравско-шумадијској лиги, а у 

сезозони 1986/87. у њој су се такмичиле екипе из општина Александровац, Варварин, 

Врњачка Бања, Трстеник, Рашка, Сјеница, Тутин, Лучани, Краљево, Крушевац, Нови 

Пазар, Чачак и Горњи Милановац.  

 Екипа „Младог рудара“ најчешће је играла у следећем саставу: Тренер Вујовић, 

Р. Мијаиловић, Урошевић, Лукић, Миљковић, Марковић, Хрњаковић, Петровић 

(Тешовић), Жиловић, Радисављевић (Поповић), П. Мијајловић, Деспотовић. Ова екипа 

старт у новоформираној лиги обележава победом над екипом „Бане“ из Рашке, 

резултатом 2:0. Одличан почетак пропраћен је и чланком у општинском листу 

„Таковске новине“ 21. аугуста 1986. године: 

 „Напади домаћих уродили су плодом већ у 15. минуту, када Деспотовић једним 

волеј ударцем постиже прави прволигашки погодак. У 44. минуту оборен је Тешовић у 

шеснаестерцу гостију, а успешан реализатор са беле тачке био је Жиловић. У наставку 

Рудничани пропужтају неколико изгледних прилика, а средином другог полувремена 

гости не користе једанаестерац кога одлично брани голман Мијаиловић... (М.С.)“  

 Током јесењег дела екипа Фудбалског клуба „Млади рудар“ наставља да ниже 

победе на домаћем терену, чак и када почетак утакмице не наговештава тако, као што 

је био случај у утакмици против Ћићевачке „Слоге“. Због неопрезне игре одбране и 

голмана Мијаиловића већ у 15. минуту гости из Ћићевца водили су са 2:0. Ипак, до 

краја сусрета,  Жиловић,  Петровић,  Мијајловић, Тешовић и Деспотовић сваки са по 

једним голом, постављају коначан резултат 5:2 за „Млади рудар“. 

 Баш као што су се победе низале на домаћем терену, тако су се и порази низали 

на гостујућим утакмицама. На гостовању у Обрежу код Варварина, због грешке бека 

Лукића у десетом минуту сусрета Рудничани су губили са 1:0. Играло се грубо, 

половина играча се вратила ван строја, халф Миљковић са видним последицама, а 

центарфор Радисављевић је чак био и онесвешћен неколико минута. Ово је био 

посебно тежак пораз (више психички него резултатски), додатно због тога што је екипа 

„Јухор“ из Обржа била последња на табели. 

  На крају јесењег дела „Млади рудар“ заузима високо шесто место, што се 

сматрало успехом, с обзиром на много јачу лигу у односу на ону у којој се до тада 

такмичио. 

  У другом делу лиге игло се још сигурније, па су се низале и победе, што је на 

крају допринело остваривању једног од најбољих, ако не и најбољег резултата у 

историји клуба, заузимње друго местоу Регионалној лиги Краљева. Са 36 бодова, 

четири бода мање од првопласираног краљевачког „Трговачког“, 30 одиграних 

утакмица, од којих 14 победа, 7 ремија, 9 пораза и гол разликом 54:39, ово је био трећи 

пут да Рудничани заузимају друго место на табели, без обзира на квалитет лиге у којој 

играју.  
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Табела 1: Коначна табела Регионалне лиге Краљево (1986/87.) 

 Коначан пласман на табели за краљевчански „Трговачки“ обезбедио је одлазак у 

Другу српску лигу–Центар, док су лигу морали да напусте „Жупа“, „Рудар“, „Слога“ и 

„Јухор“.  

 Наредне године, у сезони 1987/88. „Млади рудар“ опет игра добро. Екипа је 

најчешће наступала у саставу: Тренер Бујовић, Илић, Дашић, Лукић, (Радисављевић), 

Миљковић, Аџић, Хрњаковић, Урошевић, Жиловић, Глишић, Мијаиловић, Марковић, 

(Миловановић). За ову екипу, посебно важна победа у овој години записана је у 

Горњем Милановцу против екипе „Металац“ са 5:0. На овој утакмици посебно су се 

истакли Аџић, Мијаиловић и троструки стрелац Глишовић. 

 На крају првенства „Млади рудар“ заузима шесто место са 32 бода, а резултат 

на табели проузрокује нове промене. Екипа „Аутопревоз“ је обезбедила директан 

пласман у Другу српску лигу, а екипа „Обилићево“ је то учинила након 

квалификационе утакмице. Лигу морају да напусте „Слога“, „Полет“ и „Металац“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Табела 2: Коначна табела Регионалне лиге Краљево (1987/88.) 
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 У 1988/89. сезони долази до великог погоршања квалитета игре. Екипа је 

најчешће наступала у саставу: С. Јанићијевић, З. Јевтовић, Лукић, Р. Остојић, З. 

Марковић, Р. Миловановић. Ф. Дамљановић (Жиловић), Благојевић, Хрњаковић, П. 

Мијаиловић,  М.Петровић. Лоша игра у овој сезони резултирала је лошим пкасманом 

на табели, што се морало платити испадањем из Регионалне лиге Краљево, заједно са 

„Полетом“ из Љубића и „Слогом“ из Шићевца. 

 

Табела 3: Коначна табела Регионалне лиге Краљево (1988/89.) 

 Нижи ранг у фудбалској 1989/90. години доноси и бољи резултат. Фудбалски 

клуб „Млади рудар“ најчешће наступа у саставу: Мијаиловић, Миловановић, Лукић, 

Остојић, Перовић, Марковић, Радовановић, Дамљановић, Радисављевић, Мијаиловић, 

Петровић. Велика жеља да се екипа врати у Регионалну лигу вукла их је ка првом 

месту на табели у јесењем делу Међуопштинске лиге Чачак. Ипак, на крају првенства 

„рудари“ нису издржли, па су сезону завршили као трећи са 30 одиграних утакмица, 16 

победа, 8 ремија, 6 изгубљених и гол разликом 67:25. Испред „Младог рудара“ били су 

Полета (Трбушани) са 40 бодова и Младости из Прељине са 38 бодова. 

 У сезони 1990/91. У тиму се смењивао велики број играча: Станисављевић, 

Дамљановић, Лукић, Миловановић, Урошевић, З. Јевтовић, Тошић, Остојић, 

Хрњаковић, З. Прокић, Овчаревић, П. Мијајловић, М. Петровић, Деспотовић, Живанић, 

Гавриловић, Г. Матић, Месаревић, Миловановић, Марјановић, Јоцовић, Тодосијевић, 

Којић, М. Мијаиловић. Како није постојала константност екипе, прави је успех што су 

„рудари“ са 17 бодова, у јесењем делу сезоне, деле 4 - 6. место са прељинском екипом 

„Младост“ и екипом „Рудар“ из Бреснице.  Позиције испред су заузели невероватни 

Орловац 27 бодова, 13 победа, 2 ремија и 0 пораза. На крају првенства Рудничани 

треће место деле са екипом „Јединства“ из Коњевића са по 32 бода. Иако је „Млади 

рудар“ одржавао своју позицију при врху табеле, примећује се константан пад 

разултата и бојазан за будућност. Олакшање и наду за будуће дане давали су пионири 

„Младог рудара“, који су се пласирали у финале Купа Kраљевачког региона, где их је у 

Трстенику надиграо Напредак из Крушевца 1:0. Пре тог сензационалног финала 

поклекли су Таково, Металац, Прва Петолетка, чачански Борац... 
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 Године које следе обележене су силним друштвено-политичким променама. Као 

што је и обичај, Србију зло тешко обилази, па се по ко зна који пут налази у ратном 

сукобу. Иако није под директним утицајем рата, огромна инфлација и „мутан“ новац 

који улази у велике фудбалске клубове (а малe клубовe не), зарад личних интереса и 

богаћења појединаца утичу на рад клуба „Млади рудар“. Јењава  ентузијазам, наступа 

борба против немања, недаћа, предузећа све мање улажу, друштвена корист губи на 

снази, гасе се клубови… „Млади рудар“ опстаје само захваљујући малој групи 

заљубљеника у „зелено-црне“, који сопствена средства улажу у клуб. 

 Под утицајем свих негативних фактора наредне две сезоне доносе осредње 

резултате, фудбалери са Рудника су у средини табеле, пружају осредње игре, а 

забележено је много инцидентних ситуација и прекинутих утакмица. Резултати из ове 

деве сезоне познати су само у јесењем делу такмичења. У фудбалској 1992/93. сезони 

долази до промене личашког система, а екипа „Млади рудар“ бива смештена у 

Окружну моравичку лигу. Старт бива јако лош, па је прва победа забележена тек у 

деветом колу. Оно што је битно истаћи јесте да су мештани долазили да подрже свој 

клуб, што потврђује записници са утакмица. На пример: „Млади рудар“ – „Металац“ 

(Г.М.) 2:6. Игралиште клуба „Млади рудар“, гледалаца 450, судија Н. Лакић (Чачак).
11 

Према попису из 1991. Рудник је имао 1807 становника, што значи да је око 25% 

становника целог места Рудник дошло да бодри свој тим. 

 Сезона 1993/94. сасвим сигурно спада међу најгоре сезоне у историји клуба. Тад 

је и забележен највећи пораз – 15:1 са „Полетом“ из Љубића. Без велике провере ово је 

сасвим сигурно највећи пораз на једној званичној утакмици коју је одиграла екипа. 

Екипу је водио тренер Светозар Вујовић, отишло се у Љубић пре подне без неколико 

првотимаца и без иједног резервног играча. Куриозитет је и да су по шест голова 

постигла два нападача Полета: Бобан Мишовић и Милош Ненадовић. Стрелац за 

Рудничане био је Драган Марјановић у 68.минуту.
12

 У овој сезони играло се потпуно 

променљиво, нпр. изгуби се од екипе „Јединство“ из Коњевића са 10:0, а затим се 

победи „Полет“ из Горичана са 5:0, победи се Металац из Горњег Милановца са 3:2, а 

затим „БИП“ у Чачку слави са 6:0. На крају сезоне екипа заузима предпоследње место 

са 20 остварених бодова, док на врху табеле славе „Полет“ из Љубића са 48 и 

„Ауточачак БИП“ са 46 остварених бодова. Веома је тешко утврдити разлоге за овакв 

начин игре. 

 Наредна 1994/95. сезона као и неколико претходних не доноси добре резултате, 

али се памти по „фамозном“ доигравању са екипом „Младост“ из Прељине, за опстанак 

у Окружној лиги. После 3:0 у гостима, противничка екипа се налазила у доброј 

позицији, а фудбалерима клуба „Млади рудар“ једина шанса да остану у Окружној 

лиги била је да на свом терену направе чудо (победа са 3 или више голова, без 

примљеног гола). У невероватној утакмици „рударима“ полази за руком да прво 

негирају преднос противника тако што у регуларном делу утакмице побеђују са 3:0, а 

затим на једанаестерцима успевају да изборе и победу (4:2). Стрелци: З. Прокић у 44, 

Д. Гавриловић у 70, Д. Марјановић у 81.мин. Из једанаестераца: Јевтовић, Пантић, 

Вучићевић и Којић (Млади рудар). Из једанаестераца: Божић и Нишавић (Младост). До 

касно у ноћ се славило после меча на Руднику.  

 

11 
Из архиве клуба 30. август 1992. 

12 
Из архиве клуба 17. април 1994. 
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 Ова утакмица забележена је у архиви клуба, а тумачењем текста може се 

приметити колику важност је имала за мештане Руднка: 

 „Игралиште на Руднику, гледалаца: 500. Судија: Слободан Оташевић (Чачак). 

У екипи „Млади рудар“ су играли: С. Станисављевић, Г. Ристовић (Љ. Вучићевић), Д. 

Цветановић, М. Пантић, Д. Гавриловић. Ј. Петровић,  Д. Марјановић, З. Јевтовић, 

Тешовић,  Којић, З. Прокић.   

 На игралишту се одвијала права драма. Док су Рудничани планирали да крену у 

јурише, њихов голман Слободан Станисављевић већ у 13.минуту је добио црвени 

картон због намерног играња  руком ван казненог простора у ситуацији када је 

противнички играч био у изузетној прилици за постизање поготка. На гол стаје бек 

Горан Ристовић, јер домаћини немају резервног голмана. Ипак, Рудничани и са десет 

играча први постижу гол. У 44. мин. халф гостију Зоран Николић прави несмотрен 

испад, псује и вређа судију и „одлази на хлађење“. Када су се томе порадовали домаћи 

навијачи и „рудари“ поново кренули у јурише, њихов бек Драган Цветановић  добија 

други жути картон!? Дало је то нову снагу Рудничанима и они преко Драгана 

Гавриловића и „ветерана“ Милована Тешовића изједначују резултат из Прељине. 

Одлучују пенали. На голу Рудничана халф Јерослав Петровић. И драма добија свој 

епилог: фудбалери клуба „Млади рудар“ су непогрешиви, док су гостима „попустили 

живци“ и промашују, промашују... (Р.К.)“ 

 На половини ове сезоне формирана је нова управа Фудбалског клуба „Млади 

рудар“, која ће се фокусирати на наредни период рада клуба. 

  У Фудбалском клубу „Млади рудар“ дувају нови, свежи ветрови. Наиме, у 

клубу је изабрана нова управа, чији старосни просек износи око 25 година. За 

председника клуба изабран је Дејан Ђокић, а за секретара Радован Караулић, 

просветни радник са Рудника. Нови (стари) тренер рудара биће Светозар Урошевић, а 

помагаће му Зоран Милошевић. Први тренинг одржан је  17. јула, а тим броји 18 

фудбалера.
13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13 
Из новинског чланка општинског листа „Таковске новине“ 18. август 1994.
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7.2. ПЕРИОД ОД 1995. ДО 2005.  

 

 Због губитка клубске архиве, подаци из овог периода су веома оскудни. Како би 

се од заборава отргнуо што већи број података тражене су и архиве из Фудбалског 

савеза Горњег Милановца, као и Фудбалског савеза Чачка. Нажалост, из Горњег 

Милановца је стигао одговор да они нису били надлежни за лигу у којој је играо 

Фудбалски клуб „Млади рудар“ у овом периоду, те да због тога немају никакве 

податке. На још већу жалост, из Чачка је стигао одговор да савез нема сачувану архиву 

због две селидбе, у којима је дошло до губитка података. Да ли због мале 

заинтересованости за очување архива, или незаинтересованости да се подаци из архива 

уопште претражују, овај период је описан захваљујући архиви општинског листа 

„Таковске новине“, приватним колекцијама заљубљеника фудбала из места Рудник и 

протоклима из посебних лига („Антиратна лига“ 1999.). 

 Почетак 1995/96. доноси серију победа пропраћених најавама високе позиције 

на табели. Ипак, пораз у последњим минутима у  Трнави од екипе „Спартак“, а 

неочекивана победа екипе „Јединство“ на Руднику, после кога избија инцидент, 

удаљава ову генерацију да направи нешто више.  У јесењем делу сезоне екипа заузима 

осмо место на табели и тај пласман одржава до краја сезоне, са освојена 44 бода. 

 За мало више екипа успева да се избори у сезони 1996/97. Без сјајног почетка и 

уз прекид утакмице у Доњој Трепчи у последњем 15. колу (домаћи играчи напали 

судију при резутату 1:2), у јесењем делу „рудари“ заузимају једанаесто место. 

Захваљујући успешној сарадњи Дечијег летовалишта на Руднику и Спортског друштва 

„Млади рудар“, први фудбалски тим у фебруару иде на зимске припреме на Тару. Прво 

на Тари, а након тога назад на Руднику фудбалери су се спремили за наставак сезоне. 

На крају, поселе 34 одигране утакмице и 54 освојена бода екипа заузима седмо место. 

 Значајније више успева екипа у наредној 1997/98. сезони. У последњем колу 

јесењег дела првенства екипа доживљава неочекиван пораз од шеснаестопласиране 

екипе „Прилике“ из Прилика, па наставак сезоне дочекује са друге позиције коју дели 

са екипом „Гружа“ и два бода заостатка за првопласираном екипом „Слобода“ из 

Чачка. Шест кола пред крај сезоне „Гружа“, за разлику од рудничана, не успева да 

одржи форму, па на свом терену „Млади рудар“ слави са 5:1. Иако је „Гружа“ успешно 

избачена из борбе за врх табеле, коначан резултат остаје неизвестан јер је током сезоне 

„Полет“ из Трбушана ухватио прикључак. Врх на табели: „Слобода“ са 64, „Млади 

рудар“ са 62 и „Полет“ са 60 бодова остаће без промена до краја сеоне. Иако у 

предпоследњем колу рудничани губе од екипе „Полет“ 1:3, сјајне победе против 

„Мораве“ 4:1, Брезака 6:0 и „Прилика“ 4:0 (ревамш за јесењи део) одржаће жељени 

пласман. Након сјајне сезоне, остварених 77 бодова и друге позиције на табели, у 

баражу за попуну Моравичке зоне екипа „Млади рудар“ бива успешнија од екипе 

„Јасена“ из Бродарева. 
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 Овај двомеч сачуван је у приватној збирци професора Радована Караучића: 

 Прва утакмица: „ Јасен“ (Бродарево) –„ Млади рудар“ (Рудник) 2:0. 

 „Игралиште клуба „Росуља“ у Бродареву. Гледалаца: 600. Судија: Миленко 

Карајичић (Ужице). Млади рудар:  Радован Мијаиловић, С. Недељковић, З. 

Миленковић (С. Пејовић), Г. Радовановић,  С. Јовичић, Борић, М. Радојичић  (Д. 

Маринковић),  С. Василијевић, Радиша Мијаиловић,  Ж. Глишовић,М. Пантић (Д. 

Дуганџија). 

 Прва утакмица Баража за попуну Моравичке зоне одиграна без инцидентних 

случајева и грубости… Постигнути голови регуларни. У 6.минуту домаћи нису 

искористили казнени ударац, шут нападача бр. 8 (Ровчанин) вратар гостију одбранио. 

Иначе, казнени ударац досуђен оправдано…Суђење врло добро, гости нису оштећени, 

домаћин није помогнут… Пише у извештају делегате ове утакмице Милутина 

Тутуновића из Ужица.“ 

 Друга утакмица: „Млади рудар“ (Рудник) – „Јасен“ (Бродарево) 5:0. 

 „Игралиште клуба „Млади рудар“. Гледалаца: 400. Судија: Миодраг Рвовић 

(Ваљево).  Млади рудар:  Радован Мијаиловић, С. Недељковић, З. Миленковић (С. 

Пејовић),  Г. Радовановић,  Д. Дуганџија,   М. Пантић, М. Радојичић (Д. Маринковић),  

С. Василијевић,  Радиша Мијаиловић,  Ж. Глишовић, Борић. 

 Друга утакмица Баража за попуну Моравичке зоне протекла у надмоћности 

домаћег тима. Организација утакмице одлична. Понашање играча, сем опоменутих и 

искљученог, коректно. Искључени играч напустио терен без поговора. Голови 

регуларни. Суђење на нивоу изванредне утакмице… Записао у протоколу после меча 

делегат  Мирослав  Беговић из Ваљева.“  

Слика 11: Славље на „Стадиону под борићима“ након победе против екипе „Јасен“ (1998.) 
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          Сезону 1998/99. Обележава прекид регуларне сезоне након 16. кола због 

бомбардовања земље. „Млади рудар“ са освојених 26 бодова дели шесто место на 

табели са екипом „Младост“ из Прељине. У 16 одиграних утакмица остварено је 8 

победа, 2 ремија и 6 пораза, са гол разликом 20:24. Посебан печат овој сезони даје и 

рудничко-таковски инат, па се формира „Антиратна лига“. Клубови из општине Горњи 

Милановац, чланови Српске, Зонске, Окружне и Међуопштинске лиге, покренули су, у 

сарадњи са ОФС и Удружењем судија, одигравање Ратне општинске лиге, коју су 

чинили клубови „Таково“, „Металац“, „Млади рудар“, „Велереч“, „Боровњак“, 

„Шумадија“, „Доња Врбава“ и „Србија“, који на бомбардовање одговарају играњем 

фудбала.  

 Екипа је начешће играла у саставу: Прокић Александар, Недељковић Радослав, 

Лукић Бојан, Васиљевић Владан, Поповић Предраг, Џодић Мишо, Леонтијевић Бојан, 

Ђокић Саша, Мијаиловић Радиша, Глишовић Жељко, Јестровић Драгомир, 

(Станисављевић Слободан, Николић Никола, Минић драган) и тренер Мијаиловић 

Радован.  

 Након седмог кола завршена је и ова јединствена лига, у којој екипа „Таково“ са 

једним бодом предности испред екипе „Металац“ заузима прву позицију, док „Млади 

рудар“ заузима пето место. Порука којa је послата ипак остаје изнад свакок резултата.  

 Податци за сезону 1999/2000. као да и не постоје. Из архиве општинског листа 

„Таковске новине“, у броју 1364. 8. јун 2000. пронађен је само један чланак везан за 

предпоследње 33. коло у коме је „Млади рудар“ играо против „Железничара“ из 

Пожеге. У чланку се наводи да је екипа слободна у последњем колу и да заузима 

дванаесту позицију са 37 освојених бодова.  

  У сезони 2000/01. екипа најчешће наступа у саставу: Александар Игрутиновић, 

Саша Недељковић, Зоран Миленковић, (Слободан Јовановић), Милан Пантић, (Селвир 

Пајазити), Слободан Јовичић, Слободан Милосављевић, Радослав Недељковић, 

(Драган Минић), Саша Ђокић, Жарко Ђорић, Зоран Прокић, Горан Јевтовић, (Горан 

Минић). Тренер Петровић Драган. На половини сезоне екипа заузима једанаесто место, 

али до краја поспешује игру и завршава као осма са 42 остварена бода. Одиграна је 31 

утакмица, а остварено је 12 победа, 6 ремија,  13 пораза и гол разлика 39:58. 

 Сезона 2001/02. као и већина сезона у овом периоду доноси осредње  резултате 

и током јесењег дела такмичења када екипа заузима десето место и на крају сезоне, без 

икакве промене у пласману. Након 34 одигране утакмице екипа је остварила 14 победа, 

4 ремија, 16 пораза и гол разлику 47:53. 

 Од свих сезона у којима је клуб остваривао осредње резултате најзанимљивија 

је била сезона 2002/2003, када је Млади рудар после јесењег дела заузимао 

предпоследње место са 7 бодова, да би на крају првенства, предвођен тренером 

Милутином Марушићем,  успео да се пласира на 11 место са 33 бода и тако избори 

опстанак. 
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 Наредна 2003/04. сезона доносе пласман у средини табеле. На крају првенства 

„Млади рудар“ са освојених 37 бодова дели десету позицију са екипама „Полимље“ и 

„Слобода“. Екипа је најчешће наступала у саставу: Прокић Александар, Пераловић 

Дарко, Вучићевић Петар, Јевтовић Марко, Ћирић Драган, Јевтовић Иван, Радовановић 

Милан, Мијаиловић Радиша, Бошковић Милош, Ђорђевић Стефан, Јевтовић Горан. 

Резерве: Јанићијевић Немања, Радисављевић Предраг, Рачић Марко, Савић Никола, 

Стручаревић Зоран, Караулић Бојан. Тренер: Драган Петровић. 

 У сезони 2004/05. претпоследње петнаесто меесто на табели није мењано од 

почетка до краја првенства. Игра је кроз новинске чланке била окарактерисана као 

„неозбиљна“, а статус зонаша значајно угрожен. Екипа је најчешће наступала у 

саставу: Прокић Александар, Костић Никола, Ковачевић Бојан, Стјепановић Дејан, 

Јевтовић Марко, Јовановић Никола, Дмитровић Коста, Армуш Душан, Игњатовић 

Ивица, Ковачевић Душко, Ђорић Жарко. Резерве: Јанићијевић Немања, Јефтић 

Миленко, Стефановић Небојша, Недељковић Небојша.  

 Последњих неколико сезона видљиво је да је све мање играча са Рудника, а све 

више ”позајмљених играча” из горњомилановачких клубова, „Таково“ и „Металац“. 

Ову чињеницу треба тражити у све мањем броју деце на Руднику, што се најбоље види 

у дневницима  рудничке школе. Битна је и незавидна финансијска ситуација у клубу, 

јер је приватизацијом РОЦ Рудник, који је постао власник игралишта и клупских 

просторија, изгубљен највећи спонзор. И приватизација ГП Остврице допринела је 

томе. Све се последњих година свело на помоћ од Месне заједнице, као и од приватних 

улагања љубитеља лоптања на Руднику. 
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7.3. ПЕРИОД ОД 2005. ДО 2015.  

 

 „Поводом Дана општине, 23. априла 2005.године, Сребрна плакета "Таковски 

устанак" додељена је Фудбалском клубу "Млади рудар", који је 70 година стожер 

окупљања младих људи са подручја Рудника. Упућивао их је ка спорту, здравом 

животу, вредновању напредних идеја који ће им касније обогатити рад, стваралаштво и 

живот. Кроз "Млади рудар" продефиловало је око 500 фудбалера, сви они су најлепше 

године свога живота провели у њему, вечно га воле и свим срцем су уз њега".
14

 

 "За све генерације бивших играча и спортских радника, ова награда је доказ да 

су заиста од срца и из душе играли за наш клуб. Признање представља нову обавезу за 

генерације наших младих играча, али и за све нас, да клуб настави да се такмичи и 

васпитава децу, да ствара добре људе у времену бројних изазова и да створимо неког 

новог фудбалера, као штo смо створили Стевана Стојановића и Милана Мијаиловића", 

рекао је председник Драган Петровић на додели признања у свечаној сали Окружног 

начелства.  

 Почетком 2005. формирана је нова управа Фудбалског клуба "Млади рудар". За 

разлику од великог јубилеја пре 20 година, када је задатак управе био да вишегодишњи 

рад претвори у резултат, нова управа морала је да се побрине са егзистенцијалним – 

„горућим“ проблемима (опстанак у Моравкој окружној лиги и одржавање постојања 

клуба). Како би се без већих грешака и трзавица ушло у првенство, стартовало са 

млађим категоријама фудбалера и прославило 70 година рада клуба, формиране су 

нужне комисије које би поделиле послове. 

 Административно техничка комисија: Зоран Перић, Зоран Аџић, Миливоје 

Кнежевић, Муниб Дугоњић и Владимир Тошић. 

 Комисија за попис клуба: Јерослав Петровић, Зоран Аџић, Милован Тешовић, 

Миливоје Кнежевић и Томислав Цветановић. 

 Комисија за рад млађих категорија: Томислав Цветановић, Милета Ђорђевић, 

Михаило Хрњаковић, Зоран Перић, Радован Караулић, Радован Мијајловић, Милован 

Тешовић, Драган Караулић, Светозар Урошевић и Владимир Тошић. 

 Комисија за такмичење сениора: Драган Жиловић, Јерослав Петровић, Драган 

Петровић, Радован Караулић, Зоран Перић и Драган Караулић. 

 Комисија за стручном педагошки рад свих селекција: Радован Мијајловић, 

Михаило Хрњаковић, Томислав Цветановић, Светозар Урошевић и Драган Петровић. 

 У сезони 2005/06. клуб успева да се избори са два горућа проблема, међутим, 

већ следеће сезоне долази до оного чега су се сви највише плашили. 

 

14 
Званично саопштење поводом доделе награде  
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 У сезони 2006/07. Фудбалски клуб „Млади рудар“ доживљава поразе и на 

терену и ван њега. Пораз за поразом и 3 ремија од укупно 28 одиграних утакмица 

условљавају клуб да пређе у нижи ранг такмичења. 

Табела 4: Табела одиграних утакмица - сезона 2006/07. 

Табела 5: Коначна табела Моравичке зоне 2006/07. 

 Ван терена клуб доживљава највећи пораз у својој историји. Након више од 70 

година постојања клуб се гаси и престаје да се такмичи. У билтену „Рудничанин“  бр. 

19. из 2007. освануо је текст: 
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 „После више од 70 година ФК „Млади рудар“ је умро!!! Генерације које су 

прошле кроз њега могу се само тога сећати, а оне које долазе могу жалити што не могу 

трчати по фудбалском тепиху у Колонији. Ко је кривац? Клуб не постоји на опште 

згражавање спортске јавности општине, јер после клуба „Таково“ и „Металац“, наш 

„Млади рудар“ је био синоним фудбала овога краја. Сада се фудбал игра у 

Калиманићима, Озрему, Шилопају, Мајдану, Брусници, Луњевици, а на Руднику, 

другом по величини месту у општини – лопта се не шутира по прелепом терену у 

Колонији. Прича да постоје пионири, као наводно клуб није угашен, само је маска за 

потпуни крах рудничког клуба. Не треба бити „паметни генерал“ после изгубљене 

битке, али треба, под хитно, предложити неке нужне кораке - Петровићу отворено рећи 

да напусти руководеће место у рудничком фудбалу, вратити у наш клуб младе 

Рудничане, који играју у околним селима, напратити екипу, стартовати у општинској 

лиги – удахнути живот рудничком фудбалском клубу! Нека се лопта опет котрља на 

„рудничком стадиону“!!! Нека ове зиме опет буде организована спортска забава!!! 

Традиција која има преко 70 година то нужно захтева.“ 

 Упркос свим покушајима, година за годином прођоше три пре него што се у 

сезони 2010/11. поново покрену „Рударева машина“. Било је то повод да се у Дому 

културе „Војислав Илић“ на Руднику одржи Оснивачка скупштина клуба и изабере 

руководство, које ће младе љубитеље „буба-маре“ водити у наредно такмичење. Уз 

активне играче, њих око 25, као и уз мали број некадашњих спортских радника 

Рудника, изабрано је ново Председништво „Младог рудара“. За председника клуба 

изабран је мештанин Дејан Ђокић, иницијатор окупљања младих рудничких 

фудбалера, за секретара Драган Хрњаковић, бивши фудбалер, а за благајника Драго 

Милошевић, ватрени навијач „зелено-црних“. 

 „Финансијских средстава за бољи и квалитетнији рад нема (мисли се на рад са 

млађим категоријама), истакнуто је на Скупштини, али сви су уверени да су 

могућности отворене. Мисли се на помоћ Месне заједнице Рудник, која годинама не 

одваја за спорт и културу места, затим на помоћ РОЦ „Рудник“, где се назиру елементи 

да, уз садашњу несебичну помоћ (терен, просторије, опрема...) треба још помоћи младе 

фудбалере са Рудника. Ту је и идеја да заживи и помоћ „неких спонзора“ (рудничких 

привредника), итд... Посебно се инсистирало на сарадњи рудничке основне школе и 

ФК „Млади рудар“, чија сарадња траје преко 50 година...“
15 

 
Млади Рудничани су јаче него икад показали колико им значи што се њихов тим 

поново надмеће, па су се организовали у прву навијачку групу „Џамари“, то јест 

„Јамари“, јер већина играча ради у руднику олова и цинка „Рудник“. Екипа је најчешће 

наступала у саставу: Немања Јанићијевић, Саша Недељковић, Дејан Гајић, Милош 

Вуковић, Владе Ивковић, Стефан Радовановић, Ненад Вукашиновић, Пеђа Николић, 

Никола Ђорђевић, Милан Радовановић , Дарко Ђокић.  Резерве: Лазар Милетић, 

Немања Петровић, Милош Николић, Марко Ђорђевић, Бранко Николић,  Драган Мини. 

Тренер: Александар Прокић. Кренули су јако и уз помоћ  навијачке групе „Џамари“ 

одржавала победнички менталитет током целе сезоне.  

15 
Из билтена „Рудничанин“ 27. јануар 2006.  
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Табела 6: Табела одиграних утакмица - сезона 2010/11. 

 Због три пораза, једног ремија и само једне победе у последњих пет кола, 

Фудбалски клуб „Млади рудар“ на крају сезоне заузима друго место. Наставком рада 

клуба наставља се и најчешћа традиција рудничана, да без обзира коју лигу играју увек 

буду други. Ипак, овај резултат представљао је најаву бољих резултата у наредној 

сезони.  

 

Табела 7: Коначна табела општинске лиге Горњи Милановац – група исток  2010/11. 
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Слика 12: „Џамари“ на домаћем терену – „Стадион под борићима“ 
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 У сезони 2011/12. екипа доноси одличне резултате. На крају сезоне заузима 

прво место на табели, али након разигравања са екипом „Луњевица“ остаје у нижем 

рангу. Овај двомеч остаће добро упамћен у срцима „Џамара“ као горак подсетник да 

постоје ствари јаче од саме игре. Наиме, у првој утакмици екипа „Млади рудар“ успева 

да избори победу од 1:0 на домаћем терену, уз 2 црвена и 6 жутих картона, па су на 

следећу утакмицу рудничани морали поћи без неких од најбољих играча (због 

суспензија). Сличан сценарио поновио се и на другој утакмици. Рудничани добијају 

црвени картон, а домаћи тим реализује гол из једанаестерца. Након серије од тринаест 

пенала екипа „Луњевица“ излази са терена као победник (9:8). 

Табела 8: Табела одиграних утакмица - сезона 2011/12. 

 

Табела 9: Коначна табела општинске лиге Горњи Милановац – група исток  2011/12. 
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 У наредним сезонама 2012/13. и 2013/14. „рудари“ пружају осредње резултате. 

Табела 10: Табела одиграних утакмица - сезона 2012/13. 

Табела 11: Коначна табела општинске лиге Горњи Милановац 2012/13. 

Табела 12: Табела одиграних утакмица - сезона 2013/14. 
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Табела 13: Коначна табела општинске лиге Горњи Милановац 2013/14. 

 У наредној 2014/15. сезони „рудари“ до деветог кола играју без пораза, али 

након тога, из крајности у крајност, до краја сезоне играју без победе.  

Табела 14: Табела одиграних утакмица - сезона 2014/15. 

Табела 15: Коначна табела општинске лиге Горњи Милановац 2014/15. 



36 

 

 Овај пад (игра без победе), као да је назначио и велики пад клуба ван терена. 

Фудбалски клуб „Млади рудар“ по други пут у својој истори престаје са радом, руши 

се стари објекат у коме су биле просторије клуба (свлачионице, остава, канцеларија...) 

и губи се клубски архив. Остаје само да се сумирају сви резултати од 1985. до 2015. 
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Легенда:      Лиге у Србији данас: 

 

- Западноморавска лига 

 

- Регионална лига Краљево 

 

-Међуопштинсак лига Чачак 

 

- Моравичка окружна лига 

 

- Моравичка зона 

 

- Гашење клуба и престанак такмичења 

 

- Општинска лига Горњи Милановац 

 

- Резултати у току јесењег дела такмичења представљени као коначни због: 

потпуног губитка података (сезоне 1991/92. и 1992/93.), престанка регуларног 

такмичења због ратног стања (сезона 1998/99.). 

- Промене лигашког система које су утицале на рад клуба. У сезони 1985/86. 

реорганизација Западноморавске лиге. Уређење лигашког система у сезони 

1992/93. У 2007. формирање зоне Морава спајањем Шумадијске и Моравичке  

 зоне. У 2009. формирање Међуопштинских лига у данашњем облику. 
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  Како се то у народу каже: „на млађима свет остаје“. Због тога, можда је најбоље 

да се одговор на питање о поновном оспособљавању клуба потражити код играча који 

су у клубу играли у последњем периоду његовог функционисања. 

 У разговору са играчем Јанићијевић Немањом, који је играо 10 година у 

Фудбалском клубу „Млади рудар“ баш у последњем периоду његовог финкционисања 

примећује се прави утицај и важност овог клуба за њега као играча и мештанина.  Што 

се тиче престанка рада клуба Немања наводи да је такав исход био неминован због 

недостатка новца и опадања интересовања код млађих рудничана, а поновну могућност 

оспособљавања клуба сматра тешко изводљивом, али ипак могућом. 

 Милош Николић – Мифо, нападач Фудбалског клуба „Млади рудар“,  који је 

прошао периоде гашења, реактивације и поновног гажења клуба је убеђен да ће клуб 

поново профункиционисати. По његовим речима, план деловања ка унапређењу 

квалитета живота на Руднику постоји, са примарним фокусом на реновирању базена, 

нако чека следи градња објеката за фудбалски клуб. „Трибине су поново бетониране, 

терен је у добром стању, најлепши у целој околин, жеља постоји, полако, ради се на 

томе“ одговор је на питање везано за могућност поновног оспособљавања клуба.   
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8. ЗАКЉУЧАК 

 

 Фудбалски клуб „Млади рудар“ кроз своју историју бележи периоде великих 

успона, као и периоде великих падова. Током постојања клуба, увек се одржавао 

борбени дух и увек се тежило што бољим резултатима.  

  У периоду од 1985. до 2015. најбољи резултати су остварени у сезони 1986/87. 

када се заузима друго место у Регионалној зони Краљева. Најбоњи период клуба у 

последњих 30 година био је од 1995. До 2005. када су забележени највећи успони у 

резултатском погледу и пласман у Моравичку зону.  

 Са друге стране, највећи порази се не односе на резултатске, на терену, већ на 

оне ван њега – прво гашење клуба 2007/08.  и коначно гашење 2015/16. 

 О поновној реактивацији клуба се увек говори, што је назнака велике жеље, али 

постојање могућности да се та жеља оствари зависи од великог броја спољних фактора. 

 Од оснивања Фудбалски клуб „Млади рудар“ из места Рудник пролазио је кроз 

најтеже периоде који су уздрмавали Србију. Генерације су се смењивале и одржавале 

„лоптање“ на Руднику као део сопственог бића. Остаје велика жал што се о 

Фудбалском клубу „Млади рудар“ сада говори само у прошлом времену, али и нада да 

ће се лопта опет котрљати на стадииону под борићима.  

 Важност Фудбалског клуба „Млади рудар“ је неописива мештанима Рудника, 

она се налази у оној „немерљивој“ сфери фудбала, поменутој на самом почетку. 
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9.  Стевановић, Г. „Настанак и развој Фудбалског клуба Млади рудар – Рудник  

(1935-1985)“  Београд: Факултет спотра и физичког васпитања - дипломски рад  

10.  „Таковске новине“ Општински лист 

11.https://www.fifa.com/mm/document/fifafacts/bcoffsurv/emaga_9384_10704.pdf (ФИФА) 

12. http://www.fss.rs/index.php?id=15 (званична интернет страница ФСС) 

13. http://www.ofsgm.rs/sezona-2014-2015 (званична интернет страница ОФС Г.М.) 

14. http://www.srbijasport.net/team/9009-mladi-rudar-rudnik  

15. https://www.harrowschool.org.uk/Harrow-Football  

16. https://healthandfitnesshistory.com/ancient-sports/greek-episkyros-ball-game/ 
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ПРИЛОЗИ 

 

Играчи – по сећању Томислава Цветиновића до 2015. 

 

За најстарије играче Томислав Цветановић нема тачне податке (име или 

презиме), а најмлађих и „не жели да се сећа“, јер су „пролазили као на траци“ (једну 

годину играју, па оду у други клуб). Они који су овде набројани вероватно су оставили 

најупечатљивији траг у историји Фудбалског клуба „Млади рудар“. То исто важи и за 

председнике, секретаре и  тренере. 

 

 

- Бартошић Славко - Јанковић Милисав 

-ЈанковићСлавиша                                              

- Марковић Милан 

- Мијајловић Миодраг - Мијајловић Милан 

- Мијајловић Радмило    

 - Осмоковић Стахиња  

- Осмоковић Никола - Никић Славко 

- Сретеновић Момчило - Сретеновић Радослав 

- Сретеновић Радован - Илић Милан 

- Милићевић Томо - Вучићевић Мишо 

- Вучићевић  ??? -Кине - Никић Драган 

- Недељковић Иван - Џоковић Рајица "Бато" 

- Недељковић Томислав - Миленковић Томислав 

- Стојановић Миодраг - Цуке 

- Џоковић Братислав 

- Кнежевић Миливоје 

- Рашић Драгиша 

- Радовановић Александар 

- Глишић Момир 

- Прокић Тихомир - Прока 

- Стризовић Слободан 

- Милошевић Мијо 

- Хрњаковић Бранко  

- Љубојевић Милун 

- ???   - Цакиша 

- ???   - Братко 

- Глишић Жико 

- Никић Крста 

- ??? - Кезун 

- Котур Борис 

- Јоцовић Андреја 

- Марковић Станоје 

- Васиљевић ??? 

- Радишић Драгољуб 

- Савчић ??? 

- Стопар Јанко 

 

 

- Вељковић  Славко 

- Марковић Мирослав - Лаф 

- ???  Влајуца  -Пекар 

- Пауновић Мирослав 

- Радосављевић Предраг 

- Ковачевић Јерко 

- Кандић Хранислав 

- ??? Шпаро - Руар 

- Поповић ??? - Свештеник 

- Митровић Радован - Шеки 

- Ивковић   ???  - Ривал 

- Гавриловић Зоран  

- Трошт Антон 

- Бошковић Танасије 

- Ердељановић Мирослав 

- Херљевић Звонко 

- Хрњаковић Драгиша 

- Дугоњић Муниб 

- Трошт Едуард 

- Лукић Славољуб 

- Спасић Живко 

- Перић Божидар 

- Мирковић Владета 

- Вујановић Милан 

- Вучетић Драган  

- Деспотовић Милан 

- Томић Милинко 

- Пауновић Томислав 

- Кецман Зоран 

- Цветановић Томислав 

- Пацић Драган 

- Савићевић Милош 

- Савић Миломир 

- Попадић Миљан 

- Живановић Иван 

- Живановић Милан 

 

 

- Кићановић Петар 

- Игрутиновић Братислав 

- Дмитровић Братислав 

- Терзић Душан 

- Кецман Радош 

- Бакић Драган 

- Милојевић Радован 

- Ђорђевић Милован 

- Рајковић Драган 

- Весић Миломир 

- Бановић Зоран 

- Достанић Милутин 

- Марковић Мирко 

- Миленковић Велизар 

- Радовановић Чеда 

- Лазић Миодраг 

- Илинчић Велимир 

- Новичић Велизар 

- Тодоровић Драго 

- Милојевић Милош 

- Гајић Никола 

- Ђорђевић Мишо - Ајала 

- Пауновић Томо 

- Поповић Зоран - Поп 

- ???   - Бубац 

- Вујановић - Келе 

- Оташевић Јовиша 

- Петровић Јовица 

- Ђорђевић Живан 

- Поповић Тома 

- Поповић Зоран 

- Ђорић Иван 

- Петронијевић ??? 

- Радовић Александар 

- Павловић Милета 

- Николић Драган 
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- Јовичић ??? - Фујдо 

- Минић Милош 

- Петровић Милета - Трепто 

- Димитријевић Родољуб 

- Павловић Свето 

- Чабаркапа ??? 

- Јанићијевић Слободан 

- Ђокић Живојин 

- Комненовић Душан 

- Мијајловић Радован 

- Ивковић Душан 

- Тешовић Милован 

- Жиловић Драган 

- Недељковић Бобан 

- Шкипић Радован 

- Радосављевић Ацо  

- Радојевић Мирослав 

- Гајић Љубиша 

- Лукић Милан 

- Марковић Зоран 

- Петровић Драган - Ћиде 

- Миљковић Велизар 

- Хрњаковић Михајло 

- Бранко Месаревић 

- Рајко Остојић 

- Хрњаковић Драган 

- Радојевић Милоје 

- Сретеновић Никола 

- Урошевић Милентије 

- Илић Драган 

- Урошевић Милан 

- Јевремовић Радован 

- Марковић Добривоје 

- Вукашиновић Жарко 

- Николић Мијајло 

- Милiсављевић Драган 

- Дамљановић Феђа 

- Петровић Мишко 

- Петровић Драган - Шева 

- Глишић Драшко 

- Мијајловић Предраг 

- Радовановић Зоран  

- Радосављевић Бошко 

- Торлаковић Душан 

- Јоцић Владислав 

- Павловић Милета  

- Поповић Горан 

- Петровић Зоран 

- Иван Живановић - Живанко  

- Комненовић  Зоран 

- Чампар Зоран 

- Царевић Јовица 

- Миловановић Радован 

- Вучићевић Милан 

- Николић Ратко 

- Поповић Александар 

- Пајазити Селвир 

- Пантић Дејан 

- Пантић Милан 

- Мијајловић Радиша - Рафо 

- Радовановић Горан 

- Михајловић Драган - Ага 

- Бошковић Милош - Бокеш 

- Недељковић Драгослав -Боњек 

- Миленковић Драган  -Галис 

- Оташевић Ненад  

- Вујановић Милан 

- Ненадовић Никола 

- Василијевић Славко 

- Остојић Рајко 

- Сарачевић Милојко 

- Пешаковић ??? 

- Милан Ликић  - Милас 

- Тошић Владимир 

- Милутиновић Цветко 

- Никић Зоран 

- Миљанић  ???, голман 

- Радуловић Драго 

- Цветић Зоран 

- Планић Михајло 

- Ивковић Радомир 

- Благојевић Мирослав -Доцин 

- Ненадовић Душко 

- Стевановић Горан 

- Петровић Јерослав 

- Ристовић Горан 

- Цветановић Драган 

- Јевтовић Зоран 

- Јевтовић Горан 

- Којић Горан 

- Бојовић Синиша  

- Тодосијевић Саша 

- Марјановић Драган - Маки 

- Миловановић Радомир  -Кунта 

- Марјановић Драган -Качерац 

- Станисављевић Слободан 

- Јовичић Слободан - Слобо 

- Месаровић Бранко 

- Гавриловић Горан 

- Прокић Зоран 

- Илинчић Слободан  

- Тешовић Драган 

- Дуганђија Драго 

- Павлица Александар 

- Пејовић Слободан 

- Јоцовић Иван 

- Јеремић Драган 

- Маркељић Александар 

- Јестровић Драгомир 

- Вукајловић Александар 

- Чивовић   Драган 

- Рајковић Раде 

- Поповић Предраг 

- Милетић Милан 

- Пауновић Миланко 

- Мијатовић Мијат 

- Живковић Владимир 

- Борић Саша 

- Филиповић Ненад 

- Јевтовић Марко  - Јевто 

- Мирковић Драго 

- Иваниш Јован 

- Вучићевић Љупче 

- Отовић Ненад - Неле 

- Маркељић Саша 

- Миловановић Бранко 

- Глишовић Жељко - Зелени 

- Недељковић Саша 

- Јовановић Никола 

- Ђорић Жарко 

- Теодоровић  Срђан 

- Недељковић Радослав -Буле 

- Савић Никола 

- Радовановић Милан 

- Душан Армуш 

- Илић Владимир 

- Ковачевић Милан  

- Ковачевић Бојан 

- Баралић Мирко - Баро 

- Пераловић Жељко  

- Ђорђевић Стефан 
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Браћа: 

 

- Мијајловић Миодраг, Милан и Радмило 

- Јанковић Милисав и Славиша 

- Никић Славко и Драган 

- Сретеновић Момчило, Радован и Радослав 

- Вучићевић Мишо и "Кине" 

- Џоковић Радојица и Бата 

- Миленковић Томислав и Велизар 

- Хрњаковић Бранко и Драгиша 

- Хрњаковић Михајло "Тица" и  Драган "Киме" 

- Пантић Дејан и Милан 

- Недељковић Саша и  Радослав "Буле" 

- Кецман Зоран и Радош 

- Живановић Иван и Милан 

- Трошт Антон и Едуард 

- Милојевић Радован и Милош 

- Гајић Никола и Љубиша 

- Јевтовић Зоран и Горан 

- Мијајловић Радован и Слободан 

(Станисављевић) 

- Ковачевић Милан и Бојан 

Отац и син: 

 

- Мијајловић Милан - Радован 

- Мијајловић Миодраг - Предраг 

- Мијајловић Радован - Милан 

- Недељковић Томислав - Бобан 

- Бошковић Танасије - Милош 

- Цветановић Томислав - Драган 

- Комненовић Душан - Зоран 

- Илинчић Вељо - Слободан 

- Ђорић Иван - Жарко 

- Рајковић Драган- Раденко 

- Јанковић Милисав - Миломир 

- Глишић Момир - Драшко 

 

 

Деда и унук: 

 

- Братошић Славко - Мишко 

- Радовановић Александар - Милан 

- Мијајловић Милан - Милан 

 

 

Председници клуба-

директори: 

 

 

 

1. Јовановић Милош 

2. Пауновић Драго 

3. Тeшовић Милан 

4. Радивојевић Радош 

5. Благојевић  Миодраг - Блажо 

6. Брковић Раде 

7. Илић Зоран 

8. Радуловић Панта 

9. Марковић Мирослав 

 

10. Глишић Момир 

11. Кнежевић Миливоје 

12. Бошковић Танасије 

13. Џоковић Иван 

14. Вучетић Радојица 

15. Илић Вучић 

16. Кићановић Петар 

17. Огњановић Драгомир 

18. Јовановић Томислав 

19. Ђорђевић    Милован - Моне 

20. Ђокић Дејан 

21. Караулић Радован 

22. Миљковић Велизар 

23. Петровић Драган - Ћиде 

24. Тошић Владимир 

25. Петровић Драган -Шева 

26. Жиловић Драган 

27. Аџић Зоран 

28. Петровић Јерослав

 

 

Секретари: 

 

 

 

 

1. Пауновић Драго 

2. Јанковић Милисав 

3. Љубојевић Милун 

4. Недељковић Томислав 

5. Дугоњић Муниб 

 

6. Стевановић Драгутин 

7. Југослав Бојовић 

8. Благојевић Миодраг - Блажо 

9. Перић Божидар 

10. Бакић Драган 

 

11. Перић Зоран 

12. Караулић Радован 

13. Недељковић Зоран 

14. Тошић Владимир

 



Тренери: 

 

1. Радосављевић Ацо 

2. Трошт Ратомир 

3. Јанковић Милисав 

4. Радосављевић Предраг 

5. Симић Илија 

6. Херљевић Звонко 

7. Кићановић Петар 

8. Урошевић Светозар - Цврле 

9. Вујовић Светозар 

10. Кецман Радош 

11. Матијевић Слободан 

12. Јанковић   Милутин-Шерпоња 

13. Пешаковић Момчило 

14. Живковић Славољуб 

15. Тешановић Ђорђе 

16. Мијаиловић Радован 

17. Хрњаковић Михаило  - Тица 

18. Петровић Драган - Ћиде 

19. Драговић ???   - Врабац 

20. Марушић Милутин  - Марец 

21. Жиловић Драган

 

Признања из 2005. 

Златне плакете добили су: Жиловић Драгослав, Хрњаковић; Михаило, 

Миљковић Велизар, Драган Петровић –Ћиде, Бошковић, Перић Зоран, и Савићевић 

Милош.  

Сребрне плакете добили су: Тешовић Милован, Бакић Драган, Кецман Rадош, 

Урошевић Милентије, Караулић Здравко, Марковић Милан-Миланче, Караулић 

Радован, Аџић Зоран, Тошић Владимир  

Бронзане плакете добили су: Саша Недељковић, Лукић Милан, Лукић 

Славољуб, Гајић Љубиша, Мирослав Радојевић, Вучетић Драгн и Пантич Милан.   

Специјална признања су уручена: Милетић Драгиши, породици Мијаиловић 

(Милану-Физу, Радовану, Милану...), Основној школи „Арсеније Лома“, ФК 

„Металац“, ФК „Таково“, Месној заједници Рудник, А.Д. Рудник, Рајић Милу, 

Теофиловић Драгану и СО Горњи Милановац. 

Додела признања поводом 70 година постојања клуба 


